
COVID-19 Composites UK survey report 

40 member companies responded to the survey.  

 

Additional concerns to flag to government are: 

• Assistance for self-employed 

• Cash flow 

o Customers unable to pay suppliers and the knock-on effect 

• Processing of R&D tax credits 

 

 

Additional support requests are: 

• Clear guidance extracted from the government announcements 

• As so much of the composite industry relies on aerospace, lobby government for help to the 

aerospace supply chain. 


